MpoaomKUTENbLHOCTL HOYU

MpoAOMKNTENBHOCTL HOYN PACCHNTLIBAETCS Kak CPEAHEE 3HAYEHUE NPOAOIKUTENBHOCTU NOCNEAHUX 4-X BKIIOYEHUIT HOYHOTO ocBeLleHusi. Moaynb He yuuTbiBaeT

3HaYeHus, He npesbiwatoLme 5 yacos. Moy 0 Y C ITENbHOCTU NOCNeAHNX 4 Houel — no 15 yacos.

ANrOPUTM PABOTbI:

PacuétHasa npoposmkuTenbHocTb Houn (NT) = cpeaHsis NPOAOMKUTENbHOCTb HOYM PACCHUTAHHAA MO NPUBEAEHHOMY BbILLIE anropuTMy.

AnutenbHocTb oTknoueHus (OT) = HacTpauBaemas B npeaenax 4 — 9 yacos npoz CTb Mo ymonyanuio — 5 4acos.

Ci (Offset) = OTKMIOYeHNs1 oTHoCUTENbHO cepeauHbl NT. Hactpansaetcsi B npegenax 0 — 2 yaca. Mo ymonyauuio — 1 yac.

TIS = Bpemsi paboTbl ocBeLyeHns Bevepom. TIS = (NT-OT)/2 + Offset

TIM = Bpems BKIo4eHus ocseLyeHns yrpom. TIM = (NT-OT)/2 - Offset. MunumansHoe 3Hadenne TIM - 1 yac.

Mpun ONeKTP! Moaynb T Ha Bpems TIS, nocne yero oTknoyaeT cBeT Ha Bpems OT, a nocne UCTe4eHus BpeMeHn

OTKITIOYEHUS CHOBA BKITIOYAET ero 40 MOMEHTa, KOrAa 3NekTponuTaHue ocBeLleHnst 6yAeT OTKIIOYEHO.

I'Ipmmep 1 Pacu&THan cepeavHa HouM |

. CmelleHne: 1 vac
Pacu&rHas npofortkTensHOCTE Houl: 12 yacos
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anMep 2 | | MuHUManNsHas ANUTENLHOCTL BKIYEHWA: 1 yac
PacyéTHan NpofoSIKMTENEHOCTL HOYM: 9 YacoB
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Tis = (9-7)2 +1=2 TIM = (97)2-1=0->1



